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UVODNE NAPOMENE 
Ministarstvo održivog razvoja i turizma ugovorom je povjerilo izradu Izvještaja s javne rasprave o Državnoj studiji 
lokacije Sektor 36 – Rt Kočište-Brajanovica, organizaciji CAU, Centar za arhitekturu i urbanizam, Podgorica. 
U ovom elaboratu su dati odgovori na  sve primjedbe iznijete na nacrt Državne Studije lokacije Sektor 36 , te na 
mišljenja Savjeta za prostorno uređenje i nadležnih institucija.  
Nacrt predmetne Studije lokacije raspravljan je na 2 sjednice stručnog Savjeta Ministarstva održivog razvoja i 
turizma, koji ih je prihvatio uz određene sugestije.  
U toku javne rasprave pristiglo je 10 mišljenja i 4 primjedbe. Svi odgovori na primjedbe su dati pod rednim i arhivskim 
brojem. 
 
Ovaj Izvještaj razmatra i odobrava Ministarstvo.  
 
 
 
za radni tim 
 
odgovorni planer,  
arh Uranela Radovanić, dipl.ing. 
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I OBJAVA O JAVNOJ RASPRAVI 
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II SPROVOĐENJE JAVNE RASPRAVE  
             O NACRTU DRŽAVNE STUDIJE LOKACIJE SA IZVJEŠTAJEM O STRATEŠKOJ PROCJENI 
 

Javna rasprava o Nacrtu Studije lokacije Sektor 36- objavljena je u javnim medijima (Pobjeda) i 
na veb stranici Ministarstva održivog razvoja i turizma  10. Septembra 2011.. 

 Obavještenja o objavi Javne rasprave dostavljene su predstavnicima lokalne samouprave. Javna 
rasprava trajala je u u periodu od 10.09.2011. do 25.09.2011. godine 

 Nacrt Studije lokacije bio je izložen za vrijeme trajanja javne rasprave u Ministarstvu održivog 
razvoja i turizma /IV Proleterske brigade broj 19, III sprat, kancelarija br. 309/, od 10 do 13 časova, kao i u 
Sekretarijatu za uređenje prostora  i zaštitu životne sredine u Opštini Tivat, /kancelarija broj 6, I sprat/ 
svakog radnog dana od 8 do 11 časova. 

 Primjedbe, prijedlozi i mišljenja na nacrt Studije lokacije dostavljani su lično i poštom u opštini i 
nadležnom ministarstvu te na okruglom stolu. 

 
 Za vrijeme javne rasprave održan je okrugli sto za predstavnike medija, građana, investitora, 
naručioca i obrađivača.  Okrugli sto se održao u Tivtu – Kasarna Radovići u utorak 20.09.2011. godine od 
11.00-13.00 h. gdje je bila prezentacija planskog dokumenata sa nacrtom izvještaja o strateškoj procjeni 
uticaja na životnu sredinu i kraća diskusija prisutnih. 

 Za vrijeme javne rasprave primjedbe, mišljenja i prijedloge dostavilo je ukupno: 10 nadležnih 
institucija, od toga: 1 Savjet za prostorno uređenje, 7 organa državne uprave, 1 organ lokalne 
samouprave, 1 javno preduzeće , kao i 3 subjekata, od toga: 2 pravna lica i 1 građanin. 

  

           Prispjele primjedbe i prijedlozi ne dovode u pitanje koncepciju već Studija lokacije dobija na 
kvalitetu te su primjedbe uglavnom prihvaćene i ugrađene u prijedlog Plana. 
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II ZAPISNIK  SA OKRUGLOG STOLA U TIVTU TOKU JAVNE RASPRAVE (15. Januara 2009.)  

 

Okrugli sto održan je dana 20. septembra 2011., u 1100-1300 u prostorijama kasarne Radovići, Tivat. 

Javno izlaganje za okrugli sto u organizaciji:  
• nosioca pripremnih poslova – MINISTARSTVA ODRŽIVOG RAZVOJA I TURIZMA 
• lokalne samouprave – OPŠTINE TIVAT 
• obrađivača Studije – CAU, Centar za arhitekturu i urbanizam, Podgorica. 

Zapisnik je u prilogu koji slijedi i sastavni je dio ovog Izvještaja. 
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ZAPISNIK SA OKRUGLOG STOLA 

 
 

Datum: 20.09.2011.godine 
Vrijeme: 11:00 h – 12:00 h 
Mjesto: Tivtu – Kasarna Radovići 
Tema:  Okrugli sto održan u sklopu Javne rasprave o Nacrtu Državne studije 

lokacije „Sektor 36”  u okviru Prostornog plana područja posebne namjene 
za morsko dobro 

Prisutni: 
 

Predstavnici Ministarstava održivog razvoja i turizma 
Predstavnici Obrađivača planskih dokumenata – CAU, Podgorica 
Predstavnici Lištica development 
Predstavnici građevinske operative 
Predstavnici medija 
Zainteresovanih  građana nije bilo 
 
Diskusija: 

 
Poslije kraće pozdravne riječi, Nikola Petrović je otvorio Okrugli sto o Nacrtu Državne studije 
lokacije Državne studije lokacije „Sektor 36” sa Nacrtom Izvještaja o strateškoj procjeni uticaja na 
životnu sredinu, predstavio svoje saradnike i obrađivače plana i predložio metodologiju rada 
okruglog stola. Podsjetio je javnost da je Javna rasprava počela 10.septembra 2011.godine 
nakon usvajanja Nacrta studije lokacije od strane Vlade Crne Gore i da traje do 25. septembra 
2011.godine.  
 
Javnost je imala uvid u Nacrt ove državne studije lokacije tokom Javne rasprave u prostorijama 
Ministarstva održivog razvoja i turizma svakog radnog dana od 10 do 13 časova, u Sekretarijatu 
za uređenje prostora  i zaštitu životne sredine u Opštini Tivat, svakog radnog dana od 8 do 11 
časova, kao i putem web-sajta Ministarstva održivog razvoja i turizama (www.mrt.gov.me).  
 
Građani i svi zainteresovani subjekti svoje primjedbe i sugestije moraju dostaviti u pisanoj formi 
na adresu Ministarstva održivog razvoja i turizama, preko Opštine Tivat - Sekretarijat za uređenje 
prostora  i zaštitu životne sredine ili putem e-mail-a  javna.rasprava@mrt.gov.me do kraja javne 
rasprave. 
 

 
Uranela Radovanić – predstavnik obrađivača firme CAU iz Podgorice je prezentirala Nacrt 
Državne studije lokacije "Sektor 36".  
 
Nakon prezentacije prisutni su iznijeli svoje primjedbe i sugestije. 
 



 
Izvještaj sa javne rasprave, DSL Sektor 36 Oktobar  2011. 
 

10 
 

Siniša Luković – Novinar „Vijesti“ – je istakao da mu se kao građaninu dopalo to što je gradnja 
relativno minimizirana i dosta pažnje je posvećeno zaštiti zelenila, a ono što mu se ne dopada je 
dosta obilno nasipanje obale. Kao novinar uputio je pitanje gospodinu Nikoli Petroviću da mu 
objasni koji je plan višeg reda, Prostorni plan područja posebne namjene za morsko dobro ili 
Prostorno urbanistički plan Opštine Tivat i zbog čega je prilikom izrade Nacrta ovog plana 
korišteno prvenstveno rješenje Prostorno urbanistički plan Opštine Tivat, a imajući u vidu da on 
ne tretira morsku obalu, već da je to prepušteno Prostornom planu područja posebne namjene za 
morsko i Državnim studijama lokacije, a Prostorno urbanistički plan Opštine Tivat nakon toga 
inkorporira rješenja koja su donijela Državne studije lokacije. Istakao je da Prostorni plan 
područja posebne namjene za morsko dobro predviđa sasvim druge djelatnosti. Takođe ja pitao 
zašto država nije išla logičnim očekivanim redosledom stvari da se izmijeni Prostorni plan 
područja posebne namjene za morsko dobro u skladu sa potrebama ovog projekta i zbog čega 
nije u obuhvatu ovog plana uključena uvala Oblatno u punom svom obimu, misleći na privremene 
objekte koji se tamo nalaze. 
 
Nikola Petrović - predstavnik Ministarstava ie istakao da sve što se radi mora biti u skladu sa 
zakonom. Osnovni princip zakona je da se postuje plan višeg reda, u konkretnom slučaju to 
mogu da budu Prostorni plan područja posebne namjene za morsko dobro i Prostorni plan Crne 
Gore. Što se tiče izmjene Prostornog plana  područja posebne namjene za morsko dobro, na 
takvo pitanje se ne može u konkretnom slučaju sada odgovoriti, jer na to pitanje odgovor može 
dati samo Skupština Crne Gore u predviđenoj proceduri. Takođe je citirao prva dva stava člana 
23 Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata:  
  „Za područja koja se nalaze u zahvatu prostornog plana posebne namjene, a koja nijesu 
detaljno razrađena tim planom može se donijeti državna studija lokacije. 
Državnom studijom lokacije određuju se uslovi za izgradnju i izvođenje radova na području 
prostornog plana posebne namjene.”   
 
Uranela Radovanić – predstavnik obrađivača firme CAU iz Podgorice je odgovorila na pitanje 
vezano za uvalu Oblatno i istakla da su oni kao obrađivači dobili od uprave za nekretnine i od 
nosioca pripremnih poslova podlogu i ovakvu granicu. Misli da postoji neko neslaganje prilikom 
izrade Prostornog plana  područja posebne namjene za morsko dobro tj dvostrukog tumačenja te 
granice i očekuje da će kroz ovu javnu raspravu i od Morskog dobra kao institucije koja ima u 
digitalnoj formi podloge dobiti sugestiju koja je od ove dvije granice ispravna. Naglasila je da sa 
gledišta Obrađivača tu nemaju problematičnih stvari, jer je riječ o plažnim objektima i o zoni koja 
nije predviđena za gradnju stalnog tipa. Čak iako bi došlo do uključivanja  ovih objekata to ne bi 
drastično uticalo na planirano rješenje.  
 

 
Takođe je istakla da je stručni argument zbog kojeg je poželjno koristiti Prostorno-urbanistički 
plan Opštine Tivat, a ne Prostorni plan  područja posebne namjene za morsko, to što je  plan 
novijeg datuma, uključio je projekat „Luštica Development“ i što sagledava integralno cijeli 
prostor. 
 
Kako više niko od prisutnih nije imao pitanja i sugestija, okrugli sto je završen u 12:00 h.  

 
Pored ovog zapisnika postoji i audio zapis sa ovog sastanka, kao sastavni dio javne rasprave.  
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IV-1 ODGOVORI NA MIŠLJENJA SAVJETA ZA UREĐENJE PROSTORA I SEIZMIČKE RIZIKE 

 
Odgovor je dat na mišljenje br 04-370/46 od 31.08.2011. Mišljenje je  u cjelini dato na sledećoj strani. 
 
ODGOVOR: 

 
Planski osnov za izradu ovog plana je Prostorni plan područja posebne namjene za Morsko dobro  
(2007.). Međutim,  kako je  Prostorno-urbanistički plan Opštine Tivat  novijeg datuma i integralno 
sagledava cijelu teritoriju opštine, preporuka Ministarstva je da  PUP treba  koristitit kao planski osnov za 
izradu DSL sektor 36. 
Naime, prostorni plan područja posebne namjene za morsko dobro  (PPPPN MD) usvojen je 2007. 
godine, a njegova izrada je trajala desetak godina. Marta 2008. godine je donijet Prostorni plan Crne 
Gore da 2020. godine. PPCG je najznačajniji planski dokument i plan višeg rada u odnosu na ostalu 
prostorno-plansku dokumentaciju.  
Pri izradi ovog Plana, pored ostalog, vršene su i analize postojeće prostorno-planske dokumentacije sa 
aspekta stepena njihove realizacije  i nastalih društveno-ekonomskih promjena. U postupku sagledavanja 
gore navedenog, a i činjenice da je Crna Gora prepoznata kao potencijalna nautička destinacija, PPCG je 
kroz Prostorni koncept razvoja turizma predložio da se pored postojećih i PPPPN MD-om planiranih 
nautičkih tačaka,  planira i razvoj većeg broja komercijalnih privezišta, na način da se  lokacije, struktura i 
nivo usluga definišu i razrade prostorno-planskom dokumentacijom nižeg nivoa, uz poštovanje principa 
održivog razvoja. 
Prilikom izrade PUP-a Tivat, Obrađivač je bio u obavezi da poštuje smjernice i preporuke PPCG, te u 
ovom slučaju i preispita mogućnost lociranja privezišta, kao jedog od uslova za upotpunjavanje turističke 
ponude ovog područja. 
Prilikom izrade DSL Sektor 36 pored opredjeljenja PPPPMD korišćene su preporuke i smjernice PUP-a 
Tivat, koji je poštujući PPCG predvidio da se na tom području planiraju dva privezišta i centralne 
djelatnosti.  

 
Vezano za primjedbe koje se odnose na prirodne uslove i potencijale napominjemo da nismo bili 

u situaciji da tekst dopunimo kako je traženo. Naime, za potrebe izrade DSL korišćeni su podaci iz PUPa 
Tivat i Prirodne karakteristike prostora morskog dobra – bazna studija za PPPN za područje morskog 
dobra (1999.). 

Primjedbe vezane za infrastrukturne sisteme su uglavnom uvažene. 
             Tehnički propusti na koje je ukazano su, u najvećoj mjeri, otklonjeni.  

 
Dio primjedbi se odnosi na tematiku koja je obrađena u odgovoru JP MD , pa upućujemo na  tekst u 
nastavku –  poglavlje  IV-1 ODGOVORI NA MIŠLJENJA JP MORSKO DOBRO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Izvještaj sa javne rasprave, DSL Sektor 36 Oktobar  2011. 
 

12 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Izvještaj sa javne rasprave, DSL Sektor 36 Oktobar  2011. 
 

13 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Izvještaj sa javne rasprave, DSL Sektor 36 Oktobar  2011. 
 

14 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Izvještaj sa javne rasprave, DSL Sektor 36 Oktobar  2011. 
 

15 
 

 
IV-1 ODGOVORI NA MIŠLJENJA JP MORSKO DOBRO  
 
Odgovor je dat na mišljenje JP Morsko dobro br 04-370/43 od 26.08.2011. Mišljenje je  u cjelini dato na 
sledećoj strani. 
 
ODGOVOR: 
 
U toku izrade plana konstatovan je konflikt između: 
-  intenzivne urbanizacije  predložene Masterplanom koji je sastavni dio potpisanog Ugovora o zakupu i izgradnji  -  
tretmana projekta koji se zbog potpisanog Ugovora  ističe kao strateški važan tj projekat od državnog interesa  
sa jedne strane i  
 
- zaštite stjenovite obale od urbanizacije kroz referentni dokument višeg reda, 
sa druge strane.  
Plansko rješenje sa dva privezišta od ukupno 200 vezova i izgradnjom od 12085m2 bruto građevinske površine  
predstavlja korak ka konceptu intenzivne urbanizacije poluostrva Luštica koja se predviđa i PUPom Tivta kroz 
realizaciju  planske dokumentacije u zaleđu, kako je pomenuto u poglavlju 3.3. 
 
Obrađivač je konstatovao i  djelimičnu neusaglašenost (suprotstavljenost) zahtjeva za očuvanjem obale tj. za 
minimalnim intervencijama u zoni Morskog dobra, i ambicioznih planova turističke izgradnje u neposrednom zaleđu. 
Očigledno je da postojeći kapaciteti uskog obalnog pojasa koji čini zahvat DSL Sektor 36 nisu dovoljni da, bez 
određenih značajnijih intervencija (proširenja plaža, izgradnje obalnog šetališta i privezišta) odgovore potrebama 
planirane turističke izgradnje u neposrednom zaleđu. Ovaj problem je utoliko naglašeniji, ukoliko se zna da turisti i 
rezidenti kompleksa Luštica Development svakako neće biti jedini korisnici obale, već i drugi posjetioci, izletnici itd. 
 
Zbog svega gore navedenog, nije moguće u potpunosti očuvati prirodnu površinu mora i u uslovima vrlo strmog 
stjenovitog terena proširiti kapacitete plaža bez nasipanja. Predviđenim nasipanjem, sa obje strane glavnog 
privezišta (L2), kapaciteti kupališta bi se povećali za 3192, odnosno 6384 kupača (zavisno od toga da li se koristi 
normativ 8m2 ili 4m2 /kupaču) čime bi se obalni pojas gotovo u značajnoj mjeri prilagodio potrebama smještajnih i 
drugih turističkih sadržaja u zaleđu (podrazumijeva se da će planirani hoteli, vile i apartmani imati sopstvene bazene 
koji će obalu dodatno rasteretiti). 
Uz sve ovo, cilj je da se postojeća prirodna kupališta zadrže onakva kakva su i da se osim nužnog sanitarnog 
opremanja na njima ne preduzimaju druge intervencije. 
 
 
Mjere koje su preduzete za kontrolisano nasipanje su sljedeće / izvodi iz teksta plana / : 
 
- Prije bilo kakvih radova na formiranju novih površina  obale, potrebno je uraditi sve studije i elaborate , u skladu 

sa zakonskim propisima i utvrditi način nasipanja koji će imati najmanje posledice na životnu sredinu. 
Takođe je potrebno dobiti mišljenja i saglasnosti od Zavoda za biologiju mora i drugih nadležnih 
institucija.  

- Na području Traštanskog zaliva, nekoliko puta je potvrđeno postojanje arheoloških ostataka iz antičkog perioda, 
kako na kopnu, tako i u podmorju zaliva. Predmetnim planskim dokumentom planira se izgradnja privezišta, 
kupališta, šetališta i objekata, što podrazumijeva djelimične graditeljske zahvate u podmorju zaliva. Shodno 
navedenom, neophodno je sprovesti sistematsko rekognosciranje podmorja prije početka prije početka 
građevinskih intervencija u akvatorijumu. 
 

-     Izgradnju privezišta treba obavljati uz poštovanje sljedećih pravila: 
• Obloga operativne obale treba biti izvedena u kamenu i na način kako je oblikovano i materijalizovano 

obalno šetalište.  



 
Izvještaj sa javne rasprave, DSL Sektor 36 Oktobar  2011. 
 

16 
 

• Prilikom izgradnje privezišta treba u svemu postupiti prema smjernicama nadležnih resora. Za sve radove 
na privezištima, prethodno se mora konsultovati i tražiti mišljenje institucija nadležnih za zaštitu životne 
sredine i podmorja  kao i obezbijediti potrebne,zakonom predviđene  saglasnosti na projektnu 
dokumentaciju. 

• Prilikom izgradnje privezišta voditi računa da pored tehničke prihvatljivosti kriterijum bude i zaštita životne 
sredine. 

 
-     utvrđene su površine za nasipanje : 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Vezano za zaštitu i održivo korišćenje priobalnog područja  shodno Protokolu o integralnom upravljanju obalnim 
područjem Sredozemlja potrebno je  sadržaje planirane projektom Luštica Development tretirati kao projekte od 
javnog interesa što je i deklarisano kroz potpisivanje Ugovora o zakupu i izgradnji. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Struktura površina za nasipanje m2 ha 

L1 Privezišza 19181.7 1,91 

CD Centralne djelatnosti 10010 1,00 

Š Obalno šetalište 3902 0,39 

DUK Djelimično uređeno kupalište 12039.1 1,20 

Ukupno: 45132.8 4,51 
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V PREGLED PRIMJEDBI, PREDLOGA I MIŠLJENJA AKTERA JAVNE RASPRAVE SA ODGOVORIMA 

n
o 

Broj 
primjedbe UČESNIK U RASPRAVI / primjedba Odgovor na primjedbu 

1. 04 -370/51 Nosava Montenegro D.O.O. 
Kat.par.br. 1099 i 1119, KO Radovići 
Predlog da se na navedenim parcelama na kojima se i sada obavljaju neophodni plažni 
servisi i usluge u ovoj DSL predvidi dalji nastavak obavljanja plažnog servisa i plažnih usluga. 

Prihvata se. 
Uvažavajući vašu primjedbu i primjedbu Opštine Tivat (vidjeti 
odgovor pod 3.) plan se mijenja. 
U tekstu, u poglavlju 3.1.4.3. na str 66 se kaže : 
- postojeći privremeni plažni objekti se mogu zadržati, ukoliko 
se svojim izgledom i veličinom prilagode ambijentu plaže. 
Njihova namjena može biti isključivo za potrebe 
funkcionisanja kupališta / spremišta, toaleti, plažni bar , 
restoran isl./. Riječ je o montažnim objektima privremenog 
karaktera. 
 

2. 04 -370/53 Luštica Development A.D. 
 

DLS Sektor 
36,NACRT 
str 

Tekst u planu  
Izmjene koje treba napraviti 

33,34,35  Ubaciti update skica iz Master plana 

61 
BGP objekata sa namjenom 
centralne djelatnosti iznosi 
10.703m2 

Izmijeniti tekst tako da BGP bude 
12.085m2 od čega: 
- Stambeno područje 5.730m2; 
- Komercijalni sadržaji 4.780m2; 
- Administrativni sadržaji i usluge vezane 
za marinu 1.575m2. 

62 

Najveća visina etaže za 
obračun visine građevine 
iznosi:  
- za garaže i tehničke 
prostorije do 3m;  
- za stambene etaže do 3.5m, 
- za poslovne etaže do 4.5m. 

Maximalna visina sprata od poda do poda 
za stambene objekte je do 3.5 m, a za 
ostale 4.8 m 

62 Potkrovlje Sve spratnosti definisati sa punim 

 
 
 
 
Prihvata se . U Predlog plana je implementirano poslednje 
dostavljeno resenje masterplana. 
Prihvata se . 
Zbog uvazavanja Ugovora o zakupu i izgradnji primjedba se 
prihvata.  
 
 
 
Prihvata se .  
Dozvoljava se da visina poslovnih prostorija bude do 4.8m 
 
 
 
 
 
 
Daje se tumacenje. 
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spratom (npr P+2+Pk da bude P+3) . 

63 

Sekcija 3.1.4 - Pravila za 
uređenje površina i izgradnju 
objekata 
 
Kompletno komunalno 
opremanje zemljišta u skladu 
sa uslovima datim studijom, 
postavljeno je kao uslov za 
izgradnja novih objekata. 

 
Stoga tekst treba izmijeniti tako da 
predhodno i potpuno komunalno 
opremanje ne predstavlja uslov za dalju 
realizaciju. 
 
 
Unijeti u tekst: 
Investitor će realizovati izgradnju objekata 
u skladu sa minimalnim obavezama 
gradnje iz Ugovora o zakupu i izgradnji. 
Sve predlozene koncepte je moguce 
mijanjati u skladu sa novim boljim 
rjesenjima.  

64 
Najveća visina potpornog 
zida ne može biti veća od 2m, 
sa horizontalnom udaljenoscu 
zidova od minimum 1,5 m. 

Dozvoliti drugacije limite gdje god nagib I 
uslovi terena dozvoljavaju takav dizajn. 

65 Tabela - CD Osnovni 
pokazatelji 

Pokazatelje treba izmijeniti kako slijedi: 
- Maksimalna BGP je 12.085m2 (umjesto 
10.703m2); 
- index izgradjenosti 0.30 
-index zauzetosti 0.60 
- Maksimalna spratnost P+S+3 

65 
Pravila za uređenje i 
izgradnju obalnog šetališta - 
LUNGO MARE sa 
proširenjima 

Namjera je investitora da gradi obalno 
šetalište od graničnog pojasa pored 
Plavih horizonata do ekskluzivne oblasti.  
Odatle će se obezbijediti pješačka stazu 
do granice Herceg Novog  za nastavak 
Lungo Mare na obalama u Herceg 
Novog. 
 
Stoga, tekst treba dopuniti tako da se 
omogući fazna izgradnja obalnog 
šetališta – Lungo mare koja će se 
sprovoditi u skladu sa zahtjevima 
investitora. 
Takođe tekst treba izmijeniti tako da se 

Spratnost je usklađena sa Masterplanom prilozenim uz Primjedbu. 
 
 
 
Daje se tumačenje. 
Potpuno komunalno opremanje nije uslov za realizaciju jer je riječ o 
kompleksnom projektu na sasvim neurbanizovanoj teritoriji. 
 
Međutim tražena fleksibilnost se ne može prihvatiti jer planski 
dokument mora biti urađen u skladu sa zakonom što podrazumijeva 
cvrsto definisanje nekih stavki. 
 
 
 
 
 
 
 
Ne prihvata se i daje se tumačenje. 
Ova smjernica ne iskljucuje projektovanje na strmim terenima samo 
se zahtijeva odrziv pristup pri oblikovanju terena.  
 
 
Prihvata se. 
Zbog uvazavanja Ugovora o zakupu i izgradnji primjedba se 
prihvata.  
 
 
 
 
Prihvata se djelimično 
 
Prihvata se primjedba vezano za širinu šetališta i šetalište nije prva 
faza realizacije već se omogućava parcijalna izgradnja. 
Međutim ostale primjedbe se ne prihvataju : Kontinuitet obalnog 
šetališta je postavka iz Plana višeg reda kao i definisanje detaljnih 
namjena;infrastrukturna opremljenost i pejzažno uređenje su 
usklađeni sa konceptom plana i  urbanističkim standardima koji su 
korišćeni. 
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uključi sledeće: 
- Širina šetališta da bude od 1.8m do 
8.00m a i više u Oblasti marina; 
-Lokacija u sklopu Morskog Dobra će se 
definisati putem raznih namjena 
(centralna oblast, ruralna oblast) i 
pristupačnosti (nagib, namjena, itd.), tako 
da lungo mare neće morati da prati 
graničnu liniju Morskog Dobra; 
-Visina obalnog zida je definisana 
geometrijom širine obalnog šetališta, 
nagiba terena i zaštitom korisnika. Nije 
ograničen na max. 1,5 m visine. 
-Sadnice su predviđene duž Lungo Mare 
samo onda kad su van dohvata slane 
vode. 
 
Izbrisati iz teksta sledeću rečenicu:  
„Obalno setaliste je planirano cijelo 
duzinom sektora 36“. 
“Potrebno je obezbijediti neophodnu 
infrastrukturnu opremljenost šetališta.” 

65 and 66 Pravila za uređenje i 
izgradnju privezišta 

Rečenicu “Maksimalni kapacitet svakog 
privezišta je 100 vezova” zamijeniti 
rečenicom “Ukupni kapacitet oba 
privezišta je ograničen na 200 vezova”. 
 
Unijeti u tekst da je moguće 
povećati/smanjiti  broj vezova u jednom 
privezištu.. 
 
Tekst treba izmijeniti tako da se izričito 
navede da će se svi strukturni elementi 
pristaništa graditi od betona, lukobran od 
kamena i specijalni završni radovi od 
finog kamena. 
 
Takođe u ovom dijelu teksta treba 
predvidjeti mogućnost izgradnje 
benzinske pumpe, ali bez objekata za 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Prihvata se. 
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održavanje i remont. 

68 

3.2. Mjere zaštite prirodne i 
kulturne baštine 
 
“...neophodno je sprovesti 
sistematsko rekognosciranje 
podmorja prije početka 
prije početka građevinskih 
intervencija u akvatorijumu.” 

Sistematsko rekognisciranje podmorja je 
uradjeno o strane italijanskih 
konsultanata u saradnji sa MSD&T I 
italijanskog ministarstva, te isto nije 
potrebno ponavljati . 

70 

3.7. Smjernice za etapnu 
realizaciju planskog 
dokumenta 
 
Planom je predviđeno da se 
obalno šetalište i privezišta 
urade u prvoj fazi izgradnje a 
da druga faza bude 
izgradnja objekata. 

Tekst treba izmijeniti tako da se izgradnja 
objekata ne uslovljava prethodnom 
izgradnjom obalnog šetališta i privezišta. 
 
U tekstu izričito navesti: “Izgradnja 
obalnog šetališta, privezišta i objekata 
mogu se sprovoditi u fazama, jedno za 
drugim ili istovremeno,  u skladu sa 
zahtjevima investitora i po njegovom 
nahođenju. Na isti način, fazna izgradnja 
je moguća i u pogledu djelova – lokacija 
obalnog šetališta, privezišta i objekata.” 

70 3.8. Uslovi za kretanje lica sa 
posebnim potrebama” 

U tekstu treba dodati riječi “Planom ce biti 
zadata obaveza stvaranja uslova za 
nesmetano kretanje invalidnih lica do svih 
javnih objekata, kao I do prostora u 
kojima je planirana izgradnja stambenih 
jedinica za hendikepirana lica, izgradnjom 
rampe ili na drugi nacin, a gdje nagib i 
uslovi terena to dozvoljavaju”. 

70 

3. 9. Uslovi za korišćenje 
prostora do privođenja 
namjeni 
 
“... nije dozvoljena gradnja do 
privođenja 
parcela namjeni, odnosno do 
infrastrukturnog opremanja 
parcela.” 

Rečenicu treba izbrisati I zamijeniti 
slijedecom: 
 
Napomena: 
Predlozene infrastrukturne koncepte je 
moguce mijenjati u skladu sa novim 
boljim rjesenjima. 
 
Sva infrastruktura će biti planirana i 
izgrađena od strane investitora i sve 

 
 
Daje se tumačenje. 
 
U planu ostaje da je obaveza obaviti sistematsko rekognisciranje 
podmorja, što je uostalom smjernica Ministarstva kulture. 
Utoliko bolje , ako je ova stavka već urađena. 
 
 
 
 
Daje se tumačenje 
 
Šetalište je definisano sa nekoliko urbanističkih parcela i njegova 
gradnja se može odvijati fazno.  Faznost izgradnje nije definisana 
nekim posebnim kriterijumima osim da svaka faza mora predstavljati 
funkcionalnu i estetsku cjelinu. 
 
 
 
 
 
 
 
Daje se tumačenje. 
Pomenutu temu regulise zakon pa se u Planu navodi: „Obavezno 
obezbjediti prilaz i upotrebu objekata licima smanjene pokretljivosti, 
u skladu sa članom 73 Zakona o uređenju prostora i izgradnji 
objekata i Pravilnikom o bližim uslovima i načinu prilagođavanja 
objekata za pristup i kretanja lica smanjene pokretljivosti („Sl. list 
CG“ broj 10/009).“ 
 
Daje se tumačenje. 
Misli se na infrastrukturno opremanje koje je zakonski minimun koji 
se mora ispoštovati zbog funkcionisanja gradilišta isl.. U dogovoru 
sa nadležnim organom i zavisno od realizacije projekata  u zaleđu 
(LD projekti u zahvatu DUPova Centar  idr.) opština će definisati 
investitoru obaveze vezane za komunalno opremanje lokacije. 
 
 
 
 
 
 



 
Izvještaj sa javne rasprave, DSL Sektor 36 Oktobar  2011. 
 

22 
 

obaveze u pogledu infrastrukture i 
komunalnog opremanja zemljišta biće 
ispunjene u skladu sa Ugovorom o 
zakupu i izgradnji. 

70 and 71 4.0. Saobraćaj i ostala 
infrastruktura 

Kompletno zemljište u zahvatu ove 
studije predmet je Ugovora o zakupu i 
izgradnji. 
S obzirom na činjenice da će sva 
infrastruktura biti planirana i izgrađena od 
strane investitora i da Ugovor o zakupu i 
izgradnji garantuje investitoru isključivo 
pravo da upravlja tom infrastrukturom 
(uključujući preprodaju vode i električne 
energije itd.), tekst studije treba izmijeniti 
na način koji će omogućiti implementaciju 
investicionog projekta u skladu sa 
pravima i obavezama navedenim u 
Ugovoru. 
Stoga predlažemo da se na početku 
dijela 4.0. Saobraćaj i ostala 
infrastruktura jasno navede: 
“Sve dalje prezentovane koncepte 
infrastrukture jr moguce mijenjati u skladu 
sa novim boljim rjesenjima, a u skladu sa  
obavezujućim pravnim normama i 
tehničkim standardima.“ 
Investitor ce projektovati i izgraditi 
infrastrukturu od naznačenih priključnih 
mjesta u skladu sa zakonima i propisima i 
u saradnji sa preduzećima koja pružaju 
usluge u pogledu infrastrukturnih sistema 
(bez propisivanja projektnih zadataka i 
drugih tehničkih uslova od strane ovih 
preduzeća i opštine).  

71 and 72 4.1. Saobraćaj 

Unijeti u tekst: 
“Sve dalje prezentovane koncepte 
infrastrukture jr moguce mijenjati u skladu 
sa novim boljim rjesenjima, a u skladu sa  
obavezujućim pravnim normama i 
tehničkim standardima.“ 

 
 
 
 
Ne prihvata se  
 
 
Navedeni infratsrukturni detalji su usklađeni sa zakonskim 
odredbama i stručnim stanovištima planera 
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Rečenicu (72. strana) ”U zoni su 
planirana i dva privezišta, maksimalnog 
kapaciteta po 50 vezova” zamijeniti sa “U 
zoni su planirana i dva privezišta, 
maksimalnog kapaciteta od 200 vezova”. 
 
Tekst dalje treba izmijeniti tako da se 
izričito navede da će se svi strukturni 
elementi pristaništa graditi od betona, 
lukobran od kamena i specijalni završni 
radovi od finog kamena. 
 

75 4.2.2. Odvođenje otpadnih 
voda 

Unijeti u tekst: 
“Sve dalje prezentovane koncepte 
infrastrukture jr moguce mijenjati u skladu 
sa novim boljim rjesenjima, a u skladu sa  
obavezujućim pravnim normama i 
tehničkim standardima.“ 
“Budući da će zaliv Luštica imati 3. nivo 
prečišćavanja vode, prečišćena voda 
može biti neograničeno korišćena za 
navodnjavanje/prirodno ispuštanje u tlo.“ 

 Porezi, infrastrukturne i 
komunalne naknade 

Ukoliko je ova trzisno-ekonomska 
projekcija pro-forma, tj. neobavezujuca za 
Investitora prihvata se. Svi porezi i druge 
naknade su definisani u LDA.  

 Nacrti 

Svi nacrti moraju biti usklađeni sa 
najnovijim usvojenim master planom koji 
uključuje: 
- Glavnu marinu sa zgradama, 
natkrivenim stazama, saobraćajnim 
oblastima, benzinskom pumpom i 
infrastrukturom; 
- Lokaciju novih plaža i potrebnih 
lukobrana; 
- Sekundarnu marina 
- Zaštitni greben (u skladu sa predlogom 
Ministarsva životne okoline Italije). 

 

Prihvata se. 
 
 
 
 
 
 
Daje se tumačenje 
Planom je definisano da se gradnja odvija prema smjernicama 
nadležnih institucija i po porincipima održivosti ( Zavod za biologiju 
mora,zaštitu spomenika isl) 
 
 
 
Ne prihvata se  
 
 
Navedeni infratsrukturni detalji su usklađeni sa zakonskim 
odredbama i stručnim stanovištima planera 
 
 
 
 
 
 
 
- 
 
 
 
Daje se tumačenje 
 
Plan je uglavnom usklađen sa Masterplanom koji se sastavni dio 
ove Primjedbe , uvažavajući  važnost Ugovora o zakupu i izgradnji. 
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3. 04 -370/54 Opština Tivat  
 

Prihvata se  
Planski osnov za izradu ovog plana je Prostorni plan područja 
posebne namjene za Morsko dobro  (2007.). Međutim,  kako 
je  Prostorno-urbanistički plan Opštine Tivat  novijeg datuma i 
integralno sagledava cijelu teritoriju opštine, preporuka 
Ministarstva je da  PUP treba  koristitit kao planski osnov za 
izradu DSL sektor 36. 
Naime, prostorni plan područja posebne namjene za morsko 
dobro  (PPPPN MD) usvojen je 2007. godine, a njegova 
izrada je trajala desetak godina. Marta 2008. godine je donijet 
Prostorni plan Crne Gore da 2020. godine. PPCG je 
najznačajniji planski dokument i plan višeg rada u odnosu na 
ostalu prostorno-plansku dokumentaciju.  
Pri izradi ovog Plana, pored ostalog, vršene su i analize 
postojeće prostorno-planske dokumentacije sa aspekta 
stepena njihove realizacije  i nastalih društveno-ekonomskih 
promjena. U postupku sagledavanja gore navedenog, a i 
činjenice da je Crna Gora prepoznata kao potencijalna 
nautička destinacija, PPCG je kroz Prostorni koncept razvoja 
turizma predložio da se pored postojećih i PPPPN MD-om 
planiranih nautičkih tačaka,  planira i razvoj većeg broja 
komercijalnih privezišta, na način da se  lokacije, struktura i 
nivo usluga definišu i razrade prostorno-planskom 
dokumentacijom nižeg nivoa, uz poštovanje principa održivog 
razvoja. 
Prilikom izrade PUP-a Tivat, Obrađivač je bio u obavezi da 
poštuje smjernice i preporuke PPCG, te u ovom slučaju i 
preispita mogućnost lociranja privezišta, kao jedog od uslova 
za upotpunjavanje turističke ponude ovog područja. 
Prilikom izrade DSL Sektor 36 pored opredjeljenja PPPPMD 
korišćene su preporuke i smjernice PUP-a Tivat, koji je 
poštujući PPCG predvidio da se na tom području planiraju 
dva privezišta i centralne djelatnosti.  
 
 
Tehnički propusti koji se navode u stavu dva su ispravljeni. 
 
Plaža Oblatno je prema primjedbi Opštine i Ministarstva 
Ministarstvo je kao Naručilac plana  je uz primjedbe na Nacrt 
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dokumenta obrađivaču dostavilo i novu granicu obuhvata 
Plana u digitalnoj formi / vidjeti dopis u Aneksu ovog 
Izvještaja/. Na taj način je plaža Oblatno uključena u zahvat a 
postojeći objekti u funkciji plaže se zadržavaju  
 
Tehnička greška koja se navodi u stavu četiri je otklonjena. 
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4. 04 -370/56 Kostić Mihajlo 
Kat.par.br. 1131/3, KO Radovići 
Mogućnost postavljanja objekta za odmor i rekreaciju ili makar privremenog objekta u 
navedene svrhe a u cilju uređenja stjenovite obale. 

 

Daje se tumačenje 
 
Predmetna parcela se nalazi izvan obuhvata DSLa. 
Obuhvat plana je obrađivaču zvanično dostavljen u digitalnoj 
formi . 
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POPIS UČESNIKA KOJI SU DOSTAVILI PRIMJEDBE ZA VRIJEME JAVNE RASPRAVE 
 

 
Redni broj učesnika 

 
UČESNIK U RASPRAVI 

1. Nosava Montenegro D.O.O. 
 2. Lustica Development  A.D. 
3 Opština Tivat 

                              4. Mihajlo Kostić 
 
U prilogu ovog Izvještaja je popis mišljenja nadležnih institucija i zahtjeva građana i njegov je sastavni 
dio. 


